
 

IRTEMINOGIRT   )ërap e asejp(  

                1 ajteyP  

Në∆ k  CBA ë tjerddn  C ënë zunetopih em ëc    tetak ehd mc 5 = a    mc 3 = nis ë ths ë: 

 

)A   

)B   

)C   

)D   

 

 

             2 ajteyP  

Në∆ k  CBA ë tjerddn C ënë  zunetopih em ëc    tetak ehd mc 5 = a    mc 3 = ë ths ë: 

 

)A   

)B   

)C   

)D   

 

 

3 ajteyP  

Në∆ k  CBA ë tjerddn  C ënë tetak em ea   d 6 =  ehd m b d 8 =  m ë ths ë: 

 

5
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)A   

)B   

)C   

)D   

 

 

4 ajteyP  

Në∆ k  CBA ë tjerddn  C ënë tetak em ea   d 6 =  ehd m b d 8 =  m ë ths ë: 

 

)A   

)B   

)C   

)D   

 

 

5 ajteyP  

N  idnëk esë  α  ërehëta ,mëhsodërafç i dnëk ëjn ëthsë :sunis inoisknuf rrem ëq tarelv ënaj talic  

 
)A  ]- [1 ;1  

)B  [- ]1 ;1  

)C  ]1 ;0[  

)D   
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6 ajteyP  

N  idnëk esë  α :tnegnat inoisknuf rrem ëq tarelv ënaj talic ërehëta ,mëhsodërafç i dnëk ëjn ëthsë  

 
)A  ]- [1 ;1  

)B  [- ]1 ;1  

)C   

)D   

 

 

7 ajteyP  

nis 09( o – α) :em ëtrabarab i ëthsë  

 
)A  soc 09( o – α) 

)B   αnis  

)C   αsoc  

)D  1 

 

 

8 ajteyP  

soc 09( o α + ) :em ëtrabarab i ëthsë  

 
)A  soc 09( o – α) 

)B  -  αnis  

)C   αsoc  

)D  αnis  

 

 

9 ajteyP  

[;0]

[;]



81(gt 0o – α) :em ëtrabarab i ëthsë  

 
)A  - αgt  

)B   αnis  

)C   αgtoc  

)D  αgt  

 

 

01 ajteyP  

81(nis 0o α + ) :em ëtrabarab i ëthsë  

 
)A  –  αnis  

)B   αnis  

)C   αsoc  

)D  αgt  

 

 

11 ajteyP  

(nis – α) :em ëtrabarab i ëthsë  

 
)A   αnis  

)B  –  αnis  

)C  αsoc  

)D  - αsoc  

 

 

21 ajteyP  

(soc – α) :em ëtrabarab i ëthsë  

 



)A   αnis  

)B  –  αnis  

)C  αsoc  

)D  - αsoc  

 

 

31 ajteyP  

 sejherphs e rauthsejht e amroF  αgt αgtoc  :ëthsë  

 
)A   αnis  

)B  1 

)C  αsoc  

)D  αgt  

 

 

41 ajteyP  

 sejherphs e rauthsejht e amroF  αnis αgtoc :ëthsë  

 
)A   αnis  

)B  1 

)C  αsoc  

)D  αgtoc  

 

 

51 ajteyP  

 sejherphs e rauthsejht e amroF nis 3x soc + 2x nis· x :ëthsë  

 
)A  nis x 

)B  - nis x 



)C  soc x 

)D  1 

 

 

61 ajteyP  

 1( sejherphs e rauthsejht e amroF – nis x  + 1() nis x) :ëthsë  

 
)A  nis x 

)B   1 – nis x 

)C  soc 2x 

)D  1 

 

 

71 ajteyP  

 esëN < αsoc  ehd  0> αnis itnardauk 0   idnëk tehdodn nilic ët ën α ëthsë : 

 
)A  I 

)B   II  

)C  III  

)D  VI  

 

 

81 ajteyP  

 esëN 0 < αgt   ehd  0> αsoc  itnardauk   idnëk tehdodn nilic ët ën α ëthsë : 

 
)A  I 

)B   II  

)C  III  

)D  VI  



 

 

91 ajteyP  

 esëN s ni < α oc ehd 0 > αgt  0 itnardauk   idnëk tehdodn nilic ët ën α ëthsë : 

 
)A  I 

)B   II  

)C  III  

)D  VI  

 

 

02 ajteyP  

arelV   sejherphs e  ëthsë : 

 
)A  2 

)B   3  

)C  4 

)D  5 

 

 

12 ajteyP  

arelV   sejherphs e  ëthsë : 

 
)A  2 

)B  -  3  

)C  -5 

)D  5 

 

0000 072toc5040soc309nis2 ggt

0000 09081soc20812072nis3 gtocgt



 

22 ajteyP  

arelV   sejherphs e  ëthsë : 

 
)A  -2 

)B   2  

)C  -3 

)D  4 

 

 

   32 ajteyP  

e nëmeroet teqarap mizarab iliC  mëhsodërafç ët hsëdnëkert ëjn ën tisunis : 

)A   

)B   

)C   

)D  a αnis =  

 

 

   42 ajteyP  

mëhsodërafç ët hsëdnëkert ëjn ën tisunisok e nëmeroet teqarap mizarab iliC : 

)A   

)B   

)C   

)D   

 

 

0000 0nis072nis072soc081soc
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   52 ajteyP  

em ëtrabarab e ëthsë 2soc2nis4 ajherphS : 

)A   

)B  4soc2  

)C  4nis  

)D  4nis2  

 

 

62 ajteyP  

arelV   sejherphs e  ëthsë : 

 
)A  06soc o 

)B   1  

)C  2 

)D  51soc o 

 

 

   72 ajteyP  

ces inoisknuF x em ëtrabarab i ëthsë : 

)A   

)B   

)C   

)D   

 

 

82 ajteyP  

em tepej tisunis i inoisknuf e arelV : 

2 2nis

002 06soc54nis

nis x

soc x

1
nis x

1
soc x



 
)A  naidar  

)B   ëdarg  

)C  artemitnec  

)D  tkartsba rëmun  

 

 

   92 ajteyP  

asaM   tidnëk e x nimizarab ën  nis x 94soc = 0 :ëthsë  
 

)A  14 o 

)B  – 94 o 

)C  94 o 

)D  - 14 o 

 

 

   03 ajteyP  

asaM   tidnëk e x nimizarab ën  72gt 0 (gtoc = x 9+ 0) :ëthsë  
 

)A  72 o 

)B  – 72 o 

)C  94 o 

)D  45 o 

 

 

   13 ajteyP  

asaM   tidnëk e x nimizarab ën 2(soc x – 01 0 2(nis =) x 01+ 0) :ëthsë  
 

)A  54 o 

)B  08 o 



)C  5,22 o 

)D  - 5,22 o 

 

 

   23 ajteyP  

 sejherphs e rauthsejht e amroF gt x gtoc + x :ëthsë  

)A   

)B   

)C   

)D   

 

 

   33 ajteyP  

 sejherphs e rauthsejht e amroF :ëthsë  

)A   

)B   

)C   

)D   

 

 

   43 ajteyP  

socnis
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xx
xx

1
socnis xx

1
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1
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 sejherphs e rauthsejht e amroF :ëthsë  

)A  1 

)B   

)C   

)D   

 

 

53 ajteyP  

V arel  nis tinoisknuf e 033 0 ëthsë : 

)A  -1 

)B   

)C   

)D   

 

 

   63 ajteyP  

V arel  51soc tinoisknuf e 00 ëthsë : 

)A  -1 

)B   

)C   

)D   

2)socnis( soc2
nis

xx x
x

1
socnis xx

1
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1
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73 ajteyP  

V arel  03gt tinoisknuf e 00 ëthsë : 

)A   

)B   

)C   

)D   

 

 

83 ajteyP  

V arel  531gtoc tinoisknuf e 0 ëthsë : 

)A  1 

)B  -1 

)C   

)D   

 

 

   93 ajteyP  

 sejherphs e rauthsejht e amroF nis 2x∙ gtoc 2x :ëthsë  

)A  1 

)B   

)C   

)D   

3
3

3
2

3

3

3

3

1
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   04 ajteyP  

 sejherphs e rauthsejht e amroF ( nis x soc + x∙ gtoc x  ) gt ∙ x :ëthsë  

)A   

)B  gt x 

)C   

)D   

 

 

   14 ajteyP  

gtoc kirtemonogirt inoisknuF x ?mëhseudhzav i noisknuf ëthsë  

)A  .ëjnhtijg ,oP  

)B   esën ,oP x .ëtolp i rëmun ëthsë  

)C   rëp ,oJ x .evitizop  

)D   ëthsë arautkac ët ednëk rëp espes ,oJ .tinifni  

 

 

   24 ajteyP  

 sejherphs e rauthsejht e amroF 09(soc o– nis)  09( nis + o – soc) :ëthsë  

)A  gt x 

)B  1 

)C  αnis  

)D  αsoc  

 

 

1
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1
socnis xx

1
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   34 ajteyP  

 sejherphs e rauthsejht e amroF gt3  09(gtoc + o – ) :ëthsë  

)A  4 gt α 

)B  αgt  

)C  αnis  

)D  oc gt α 

 

 

   44 ajteyP  

asaM   tidnëk e  imizarab ëq socnis2041nis o ëtetrëv i ëtej ët  :ëthsë  
 

)A  04 o 

)B  06 o 

)C  07 o 

)D  08 o 

 

 

   54 ajteyP  

asaM   tidnëk e  imizarab ëq 22 nissoc
6

5soc ëtetrëv i ëtej ët  :ëthsë  

)A   

)B   

)C   

)D   
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   64 ajteyP  

asaM   tidnëk e  imizarab ëq 2nis21065soc o ëtetrëv i ëtej ët  :ëthsë  
 

)A  002 o 

)B  042 o 

)C  052 o 

)D  082 o 

 

 

   74 ajteyP  

 tenoisknuf agn yD  , soc x gt , x 2nis , x ënaj ëtjëjn ët doirep ënak ëq : 

)A    ehd gt x 

)B  soc x gt ehd x 

)C  2nis ehd x 

)D  2nis ehd xgt x 

 

 

   84 ajteyP  

 rëP  , nis x> soc x ën : 

)A   

)B   

)C   

)D   
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   94 ajteyP  

sejherphs e rauthsejht e atjarT ëtetrëv i ëtej ët  :ëthsë  
 

)A  nis x 

)B  soc x 

)C   1  

)D   0  

 

 

   05 ajteyP  

 tinoicauke e tejhdijgZ k uk � :ënaj ,Z  

)A   x π)1 + k2( =  

)B   

)C   

)D   

 

 

   15 ajteyP  

 es ëtfoq ëN x� ta ,]π2 ;0[ nis2 inoicaukeni ërehë x :ënisëkhsab ën ëtetrëv i ëthsë 1 ≥  
 

)A  ]π2 ;0[  

)B   

)C   

)D  ]π ;0[  

4224 socsocnis2nis xxxx
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   25 ajteyP  

:ajherphs evitizop ëjnehs aK  

)A   

)B   

)C   

)D   

 

 

  35  ajteyP  

 e tejhdijgZ soc kirtemonogirt tinoicauke x  = - k uk 1 � :ënaj Z  

)A   

)B   

)C   

)D   

 

 

  45  ajteyP  

 sejherphs e arelV :ëthsë  

)A  3 

)B  4 

)C  5 

)D  6 

 

011nis011soc oo
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  55  ajteyP  

nis es ëtfoq ëN 09 ehd 8,0 = α o 081 < α < o 2nis ërehëta , α :ëthsë  

)A  - 82,0  

)B  82,0  

)C  - 69,0  

)D  69,0  

 

 

  65  ajteyP  

 

 notetrëv e x tednëk agn iliC nis ninoicauke x 81soc = o: 

)A  27 o 

)B  801 o 

)C  72 o 

)D  24 o 

 

 

  75  ajteyP  

nis ninoicauke rëp ejhdijgZ x 06soc2 = o  0 rëp  ≤ x 063 ≤ o :ëthsë  

)A  09{ o 072 , o} 

)B  06{ o 051 , o} 

)C  09{ o 081 , o} 

)D  09{ o} 

 

 

  85  ajteyP  



 es ëtfoq ëN  :ëtetrëv e ëthsë alic ,  

)A  αsoc < αgtoc  

)B  αsoc ≤ αgtoc  

)C  αsoc > αgtoc  

)D  αsoc ≥ αgtoc  

 

 

  95  ajteyP  

 ën es ëtfoq ëN  ,CBA∆ 06 = β , o 54 = γ ehd o :ëthsë b ajnirb ërehëta ,  

)A   

)B   

)C   

)D  4 

 

 

  06  ajteyP  

 esëN  :ëthsë x2nis4 ërehëta ,  

)A  -2 

)B  2 

)C  -4 

)D  4 

 

 

  16  ajteyP  

 )β + α(nis :em ëtrabarab i ëthsë  

)A  βnis + αnis  

0
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32c

32
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xx



)B   αnis nis ∙ β 

)C   α(nis  ∙ )β  

)D   jerp ëjnsa eryt  

 

 

  26  ajteyP  

 tinoicauke ët evejhdijgz e aisëkhsaB  :ëthsë  

)A   

)B   

)C   

)D   

 

 

   36 ajteyP  

 0 rëp ,xnis = xgt tinoicauke ët evejhdijgz i irmuN 2 ≤ x ≤  ,π :ëthsë  

)E  0 

)F  1 

)G  2 

)H  3 

 

 

   46 ajteyP  

 ninoicauke rëp ejhdijgZ k rëp , � :tednëk ënaj Z  

)A   

nis 13 x
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)B  x πk =  

)C  x πk2 =  

)D  x π)1 + k2( =  

 

 

   56 ajteyP  

 tinoicauke e ejhdijgZ k rëp , � :tednëk ënaj Z  

)A   

)B   

)C  x π ± πk2 =  

)D   

 

 

   66 ajteyP  

 ëthsë mluk ën idnëk ehd isëjn 01 ëthsë erosëna ajnirb ,mëhsëjnëjnirbyd hsëdnëkert ëjn ëN  e azaB .α
:ëthsë tihsëdnëkert  

)A   

)B   

)C   

)D   

 

 

   76 ajteyP  

2 ajherphS :em emhsrelvëjn e ëthsë xgt∙x2nis + x2soc∙  
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)A   

)B   

)C   

)D   

 

 

   86 ajteyP  

 inoicaukenI  :rëp tehotetrëv  

)A   

)B   

)C   

)D  eryt jerp ëjnsa  

 

 

   96 ajteyP  

08nis sejherphs e arelV o 053soc o – 091nis o 082soc o :ëthsë  

)A  -1 

)B  0 

)C  1 

)D  2 

 

 

   07 ajteyP  

n e tarelV - inoicauke talic rëp ës   xsocn2 – :ënaj ejhdijgz ak kun 0 = 1  
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)A   

)B  |n 2 < |  

)C  < 0 n 2 <  

)D   

 

 

  17  ajteyP  

sejherphs e arelV :ëthsë  
 

)A   1  

)B  2 

)C   3  

)D   4  

 

 

  27  ajteyP  

  esëN  , 4nis sejherphs e arelv ërehëta x :ëthsë  

 
)A   1  

)B   

)C   

)D   

 

 

   37 ajteyP  
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V arel   e b- anëhd ët em nihsëdnëkert ën ës c  = 5 mc  , a  = 3 mc  , ëthsë : 

)A  mc 91  

)B  71 mc  

)C   

)D   

 

 

   47 ajteyP  

 tidnëk e asaM n α anëhd ët em nihsëdnëkert ë  , b mc 6 =  ,  mc 8 = c ëthsë : 

)A  03 o 

)B  06 o 

)C  54 o 

)D  09 o 

 

 

   57 ajteyP  

hterr ëN ni   tadrok nerrem O nëkip rëdneq em 8 = CB ,6 = BA  ehd jG . ëta ais  ëdrok e  CA s
ëthsë : 

)A   

)B   

)C   

)D  31  

 

 

   67 ajteyP  

V rel a e titropar   ën  esën ,CBA∆   ehd , ëthsë : 
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mc 312a
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)A   

)B   

)C   

)D   

 

 

   77 ajteyP  

 sejherphs e rauthsejht e amroF :ëthsë  

)A   

)B  gt x 

)C   

)D   

 

 

   87 ajteyP  

V rel a 51nis e o ëthsë : 

)A   

)B   

)C   

)D   
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   97 ajteyP  

V rel a  e
21

7soc ëthsë : 

)A   

)B   

)C   

)D   

 

 

   08 ajteyP  

 es ëtfoq ëN  ehd nis x gt ,0 > x :ëthsë  

 

)A   

)B   

)C   

)D   

 

 

   18 ajteyP  

 tinoicauke sapis isëtjephs em zivël purt ëjN  . tA ë reh ë n, ë dnokes ën  , tjephs ë  ais

ë ths ë: 
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)A  s/m 2  

)B  5 s/m  

)C  01  s/m  

)D  51  s/m  

 

 

   28 ajteyP  

 es ëtfoq ëN ehd 2soc ërehëta ,  α :ëthsë  

 

)A   

)B   

)C   

)D   

 

 

   38 ajteyP  

nis(gol tinoicauke e tejhdijgZ x k uk 0 = ) � :ënaj ,Z  
 

)A   x πk =  

)B   

)C   

)D   
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   48 ajteyP  

sejherphs e arelV :ëthsë  
 

)A   1  

)B  2 

)C   3  

)D   4  

 

 

  58  ajteyP  

 ninoisknuf rëp ehdam e ëm ehd lëgov e ëm arelV   uk x� :ënaj  ,R  

)A  3 ehd 1  

)B  3 ehd 2  

)C  4 ehd 3  

)D  4 ehd 2  
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IRTEMONOGIRT )ëtyd e asejp(  

 

                1 ajteyP  

 ajherphS soc
nis

gt ëthsë  trabarab e ë: 

 
)E  1 

)F  
2

2

soc
nis

 

)G  αcesoc  
)H  αgtoc  

 

 

             2 ajteyP  

Në naj αsoc ehd αgt es ë vitagen ë ta , ë reh ë kë n tehdodn α idn ë nitnardauk : 

 
)A  I 
)B  II  
)C  III  
)D  VI  

 

 

             3 ajteyP  

k aS ë tolp β edn ë njos ë  nimizarab 22 1socnis
2

: 

 
)A  0 
)B  1 
)C  2 
)D  jn ë dufap ë hsarelv is  

 

 

             4 ajteyP  

Në tfoq ë  x es ë ths ë jn ë mun ë ta ,laer r ë reh ë  temizarab agn ilic kun ë ths ë v i ë tetr ë: 



 
)A  (ces - xces = )x  
)B  (gt -  = )x -  xgt  
)C  + x(nis   = )π - xnis  
)D  jnsa ë eryt jerp  

 

 

             5 ajteyP  

Në  0 uk ,xsoc = y tinoisknuf i ukifarg xo nithsob terp e akip as 5 ≤ x ≤ π: 

 
)A  3 
)B  4 
)C  5 
)D  6 

 

 

             6 ajteyP  

 ajherphS 1)niscra2(soc
2

trabarab e ëthsë ë: 

 
)A  0 

)B  1
2

 

)C  3
2

 

)D  1 

 

 

             7 ajteyP  

Në tjerd es ë k nomrof ,0 > m uk ,xm = y az ë 03 nidn o sejp em ë t evitizop n ë ta ,xo tithsob ë reh ë  e arelv
 m ë ths ë: 

 

)A  2
3

 

)B  3  



)C  3
3

 

)D  32  

 

 

             8 ajteyP  

51soc e arelV o 01soc o 51nis + o 01nis oë ths ë: 

 
)A  5soc o 
)B  52soc o 
)C  5nis o 
)D  52nis o 

 

 

             9 ajteyP  

Në jn es ë jnirb ë k e ë  α tidn ë ths ë tejt ajnirb ehd xo tithsob e evitizop asejp ë  em akip agn nolak r

 atanidrook 43 ),(
55

ta , ë reh ë gt e arelv αë ths ë: 

 

)A  2
9

 

)B  2
9

 

)C  61
9

 

)D  7
9

 

 

 

             01 ajteyP  

 x8nis kirtemonogirt inoisknuF ë ths ë trabarab i ë em : 

 
)A  x2nis4  
)B  x8soc  
)C  x2socx2nis2  
)D  x4socx4nis2  



 

 

             11 ajteyP  

 x5nis11 = y tinoisknuf e adoireP ë ths ë: 

 

)A  
5

 

)B  5  

)C  2
5

 

)D  2
11

 

 

 

             21 ajteyP  

 x3gt11 = y tinoisknuf e adoireP ë ths ë: 

 

)A  
3

 

)B  3  

)C  11
2

 

)D  2
11

 

 

 

             31 ajteyP  

(nis kirtemonogirt inoisknuF -  )x6 ë ths ë trabarab i ë em : 

 
)A  x6nis  
)B  – x6soc  
)C  – x6nis  
)D  - xnis6  

 



 

             41 ajteyP  

 sejherphs e arelV 4nis
2nis

x
x

ë ths ë trabarab e ë em : 

 
)A   1 – x21nis  
)B  x21soc + 1  
)C  x21nis + 1  
)D  x4nis + 1  

 

 

             51 ajteyP  

 tinoicauke e ajhdijgZ 1
3

xgt ë ths ë: 

 

)A  
3

  ehd 11
6

 

)B  5
6

  ehd 11
6

 

)C  5
3

  ehd 11
6

 

)D  5
3

  ehd 4
3

 

 

 

             61 ajteyP  

 x2soc = y tinoisknuf e adoireP ë ths ë: 

 

)A  
2

 

)B  π 
)C  π2  
)D  π3  

 

 



             71 ajteyP  

 x7(soc = y tinoisknuf e adoireP –5  ) ë ths ë: 

 

)A  
7

 

)B   π2 –  5  

)C  52
7

 

)D  2
7

 

 

 

             81 ajteyP  

Pë t r ë sam rutejg ë k e n ë n A tidn ë kert ë dn ë t em CBA nihs ë hd ë  ehd mc 9,7 = CA ,mc 2,5 = CB :tan 
ˆ 101 oB t tehud ë pë terodr : 

 
)A  tisunis e ameroeT  
)B  rogatiP e ameroeT ës 
)C  tisunisok e ameroeT  
)D  jnsA ë eryt jerp  

 

 

             91 ajteyP  

Në ∆  .mc 6 = RP ehd mc 5 = RQ ,mc 3 = QP ,RQP Pë t r ë sam rutejg ë k e n ë Q tidn t tehud ë pë terodr : 

 
)A  tisunis e ameroeT  
)B  rogatiP e ameroeT ës 
)C  tisunisok e ameroeT  
)D  jnsA ë eryt jerp  

 

 

 

             02 ajteyP  

Në ∆  ehd mc 5 = CB ,mc 4 = BA ,CBA
 
ˆ 08 oB  . Pë t r ë tajg rutejg ë nis ë  CA e t tehud ë pë terodr : 



 
)A  tisunis e ameroeT  
)B  rogatiP e ameroeT ës 
)C  tisunisok e ameroeT  
)D  jnsA ë eryt jerp  

 

 

12 ajteyP  

2nis x ë ths ë trabarab i ë em : 

 

)A  21
xgt

xgt
 

)B  
2

21
xgt

xgt
 

)C  
1

xgt
xgtoc

 

)D  21
xgtoc
xgt

 

 

 

22 ajteyP  

2soc x ë ths ë trabarab i ë em : 

 

)A  21
xgt

xgt
 

)B  
2

21
xgt

xgt
 

)C  
1

xgt
xgtoc

 

)D  2

1
1 xgt

 

 

 

32 ajteyP  

 ajherphS 2toc1 xg ë ths ë trabarab i ë em : 



 

)A  2

1
nis x

 

)B  2

1
soc x

 

)C  2

1
xgt

 

)D  2nis
xgt

x
 

 

 

42 ajteyP  

x2gt ë ths ë trabarab i ë em : 

 

)A  21
xgt

xgt
 

)B  2

2
1

xgt
xgt

 

)C  
1

xgt
xgt

 

)D  21
xgt

xgt
 

 

 

52 ajteyP  

Në naj C ,B ,A es ë kë t edn ë jn ë kert ë dn ë ta ,ihs ë reh ë  Anis ë ths ë trabarab i ë em : 

 
)A   )C + B(nis  
)B   )C + B(soc  
)C   )C + B(gt  
)D  081(nis o  )C +  

 

 

62 ajteyP  

soc ajherphS α – soc βë ths ë trabarab e ë em : 



 

)A  socnis
22

 

)B  socnis2
22

 

)C  nisnis2
22

 

)D  socnis2
22

 

 

 

72 ajteyP  

socsoc2
22

ë ths ë trabarab i ë em : 

 
)A  soc α – soc  β  
)B  soc α + soc β 
)C  s ni α – s ni β 
)D  s ni α – soc β 

 

 

82 ajteyP  

 ajherphS s ni α  + s ni βë ths ë trabarab e ë em : 

 

)A  socnis
22

 

)B  socnis2
22

 

)C  nisnis2
22

 

)D  socnis2
22

 

 

 

92 ajteyP  



socnis2
22

ë ths ë trabarab i ë em : 

 
)A  soc α – soc  β  
)B  soc α + soc β 
)C  s ni α – s ni β 
)D  s ni α – soc β 

 

 

03 ajteyP  

 ajherphS 2soc1
2

x ë ths ë trabarab e ë em : 

 
)A  2nis x  
)B  2soc x  
)C  xgt  
)D  xces  

 

 

13 ajteyP  

 ajherphS 2soc x ë ths ë trabarab e ë em : 

 

)A  2soc1
2

x  

)B  2nis x  

)C  2soc1
2

x  

)D  2nis1
2

x  

 

 

23 ajteyP  

t evejhdijgz i irmuN ë  0 uk 1,0 = xnis tinoicauke ≤ 081 < x oë ths ë: 

 
)A  0 



)B  1 
)C  2 
)D  3 

 

 

33 ajteyP  

t evejhdijgz i irmuN ë soc tinoicauke  = x - 6,0   0 uk ≤ 9 < x 0oë ths ë: 

 
)A  0 
)B  1 
)C  2 
)D  3 

 

 

43 ajteyP  

Z ejhdijg nis tinoicaukeet  = x 5,0   0 uk ≤ 63 < x 0o naj ë: 

 
)A   °051 ehd °03  
)B   °012 ehd °03  
)C   °051 ehd °012  
)D   °051 ehd °03  

 

 

53 ajteyP  

Z ejhdijg soc tinoicaukeet  = x - 5,0   0 uk ≤ 63 < x 0o naj ë: 

 
)A   °021 ehd °06  
)B   °033 ehd °021  
)C   °042 ehd °021  
)D   °06 ehd °033  

 

 

             63 ajteyP  

 + x3(soc2 = y tinoisknuf e adoireP
2

 ) ë ths ë: 



 

)A  
3

 

)B    π6  

)C  2
3

 

)D  2
3

 

 

 

             73 ajteyP  

11 13 nisnis
22

 ëthsë : 

)A  51 o  
)B  03 o 
)C  54 o  
)D  09 o  

 

 

             83 ajteyP  

k i itnejgnaT ë t tidn ë tjerd agn ehd xo tithsob e evitizop asejp agn raumrof ë q az ë n nolak ë kip ë  em n
ëthsë )21 ;5( atanidrook : 

 

)A  21
5

 

)B  5
21

 

)C  21
5

 

)D  5
31

 

 

 

   93 ajteyP  

 inoisknuF xgt ë ths ë trabarab i ë em : 



 

)A  
2

nis
nis1
x

x
 

)B  
2

1
nis1 x

 

)C  
2nis1

soc
x

x
 

)D  
2nis1

nis
x

x
 

 

 

   ajteyP 04  

k i isunisoK ë t tidn ë tjerd agn ehd xo tithsob e evitizop asejp agn raumrof ë q az ë n nolak ë kip ë  em n
ëthsë )21 ;5( atanidrook : 

 

)A  21
5

 

)B  31
5

 

)C  21
5

 

)D  5
31

 

 

 

               ajteyP 14  

k i itnakesoK ë t tidn ë tjerd agn ehd xo tithsob e evitizop asejp agn raumrof ë q az ë n nolak ë kip ë  em n
ëthsë )21 ;5( atanidrook : 

 

)A  21
5

 

)B  31
21

 

)C  21
31

 

)D  5
31

 



 

 

              ajteyP 24  

Në  es 1nis
3

  uk  kë thsugn i dn ë ta , ë reh ë gt β ëthsë : 

 

)A  2
4

 

)B  2
2

 

)C  1
2

 

)D  2
4

 

 

 

  ajteyP 34  

033gt e arelV o ëthsë : 

 

)A  3
3

 

)B  2
2

 

)C  1 

)D  3
3

 

 

 

  ajteyP 44  

(cesoc e arelV - 522 o ëthsë ) : 

 
)A  3  

)B  2
2

 

)C  1 



)D  2  

 

 

  ajteyP 54  

003nis e arelV o ëthsë : 

 

)A  3
2

 

)B  2
2

 

)C  1 

)D  3
2

 

 

 

  ajteyP 64  

Kë zab i idn ë s s ë jn ë jnirbyd izepart ë jn ë hs ë  m ë ths ë 54 o nak tazab ehd ë tajg ë  .mc 52 ehd 51 is
traL ë ëthsë tizepart e ais : 

 
)A  5 
)B    1,5  
)C  3,5  
)D  2,01  

 

 

 ajteyP 74  

Në naj C ,B ,A es ë kë t edn ë jn ë kert ë dn ë ta ,ihs ë reh ë nis
2
A ë ths ë trabarab i ë em : 

 

)A  soc
2

CB  

)B  nis
2

CB  

)C  
2

CBgt  



)D  jnsa ë  eryt jerp  

 

 

  ajteyP 84  

Në∆ CBA nisnis
nis

BA
B

ë ths ë trabarab i ë em : 

 

)A  ba
b

 

)B  ba
b

 

)C  a
b

 

)D  jnsa ë  eryt jerp  

 

 

  ajteyP 94  

Në∆ CBA nisnis
nis

BA
B

ë ths ë trabarab i ë em : 

 

)A  ba
b

 

)B  ba
b

 

)C  a
b

 

)D  jnsa ë  eryt jerp  

 

 

  ajteyP 05  

Në∆ CBA  titropar e arelv a
b

n , ë  es 3nis
4

A   ehd 2soc
3

B ë ths ë trabarab i ë em : 

 

)A  59
02

 



)B  9
5

 

)C  5
9

 

)D  2 

 

 

  ajteyP 15  

Në   es 8soc
71

 nis ehd α ta ,0 > ë reh ë gt αë ths ë trabarab i ë em : 

 

)A  51
8

 

)B  51
8

 

)C  8
51

 

)D  0 

 

 

  ajteyP 25  

07(nis o  + α  ) ë ths ë trabarab i ë  :em  

 
)A  07(soc o  )α +  
)B  02(nis o  )α +  
)C  02(nis o –  )α  
)D  02(soc o –  )α  

 

 

  ajteyP 35  

αsoc  gt + α nis αë ths ë trabarab i ë  :em  

 
)A   αsoc  
)B  αnis  
)C  αces  
)D   αcesoc  



 

 

  ajteyP 45  

54(soc o  + α  ) ë ths ë trabarab i ë  :em  

 
)A  54(nis o  )α +  
)B  09(nis o  )α +  
)C  54(nis o –  )α  
)D  54(soc o –  )α  

 

 

  ajteyP 55  

2nis
2soc1

ë ths ë trabarab i ë em : 

 
)A  αgt  
)B  αsoc  
)C  αnis  
)D  jnsa ë  eryt jerp  

 

 

  ajteyP 65  

gtoc xxgt ë ths ë trabarab i ë em : 

 

)A  2
2nis x

 

)B  1
nis x

 

)C  2
2soc x

 

)D  2
nis x

 

 

 

  ajteyP 75  



4
xgt ë ths ë trabarab i ë em : 

 

)A  
4

xgtoc  

)B  
4

xgt  

)C  
4

xgtoc  

)D  nis
4

x  

 

 

  ajteyP 85  

Në 1102nis = A es o 1102soc = B ehd o ta , ë reh ë: 

 
)E  0 > B ehd 0 > A  
)F  0 < B ehd 0 > A  
)G  0 > B ehd 0 < A  
)H  0 < B ehd 0 < A  

 

 

  ajteyP 95  

Në  es 1nis
7

x ta , ë reh ë  xces ë ths ë trabarab i ë em : 

 

)A  7
6

 

)B  6
7

 

)C  6
7

 

)D  7  

 

 



  ajteyP 06  

jN ë kert ë dn ë k hs ë tjerddn ë jnirb ak ë tajg em t ë tnakes e arelV .mc 31 ehd 21 ,5 is t ti ë kë p tidn ë llabr ë 
jnirb ë 21 s   mc ë ths ë trabarab i ë em : 

 

)A  31
5

 

)B  5
31

 

)C  21
5

 

)D  8
5

 

 

 

  ajteyP 16  

jN ë kert ë dn ë k hs ë tjerddn ë jnirb ak ë tajg em t ë t titnakes e arelV .mc 31 ehd 21 ,5 is ë kë p tidn ë llabr ë 
jnirb ë  mc 31 s ë ths ë trabarab i ë em : 

 

)A  31
5

 

)B  5
31

 

)C  21
5

 

)D  jnsA ë eryt jerp  

 

 

  ajteyP 26  

Në  es 8
7

gt ta , ë reh ë nis αë ths ë trabarab i ë em : 

 

)A  7
311

 

)B  311
8

 

)C  8
311

 



)D  311
7

 

 

 

  ajteyP 36  

Në  es nis a
b

 0 ehd o<β 09< o ta , ë reh ë gt βë ths ë trabarab i ë em : 

 

)A  
22 ab

a
 

)B  
22 ab

b
 

)C  
22

a
ab

 

)D  
22

b
ab

 

 

 

  ajteyP 46  

 iliC  jerp noisknuf eve  kirtemonogirt t e ë më thsop ëm relv ak ë më të ehdam : 

 

)A  soc
4

 

)B  ces
4

 

)C  
4

gt  

)D  )(
4

gt  

 

 

  ajteyP 56  

Në  es 1nis
9

ta , ë reh ë 2nis βë ths ë trabarab i ë em : 



 

)A  2
9

 

)B  58
18

 

)C  97
18

 

)D  18
97

 

 

 

  ajteyP 66  

jn i isunisoK ë kë n idn ë rap e nitnardauk ëë ths ë t tisunisok e arelV .82,0 ë msyjg ë s s ë kë  tidn ë ths ë  i
trabarab ë em : 

 
)A  41,0  
)B  8,0  
)C  57,0  
)D  6,0  

 

 

  ajteyP 76  

1 3)soc(
4

gt ë ths ë trabarab i ë em : 

 

)A  73
7

 

)B  7
3

 

)C  74
7

 

)D  7
4

 

 

 

  ajteyP 86  



 kirtemonogirt tinoisknuf e arelV 8soc1
2

x ë ths ë trabarab e ë em : 

 
)A  2 4nis x  
)B  2 4soc x  
)C  2 4nis2 x  
)D  2 8nis x  

 

 

  ajteyP 96  

Në  es 3nis
5

 , 4soc
5

 , 5nis
31

  ehd 21soc
31

ta , ë reh ë (nis α  + β  ) ë ths ë trabarab i ë em : 

 

)A  11
31

 

)B  45
56

 

)C  65
56

 

)D  56
65

 

 

 

  ajteyP 07  

Në  es 8nis
71

 , 51soc
71

 , 3nis
5

  ehd 4soc
5

ta , ë reh ë (soc α – β  ) ë ths ë trabarab i ë em : 

 

)A  38
58

 

)B  48
58

 

)C  1 

)D  68
58

 

 

 



  ajteyP 17  

Në  es 5nis
31

 , 21soc
31

 , 3nis
5

  ehd 4soc
5

ta , ë reh ë (soc α  + β  ) ë ths ë trabarab i ë em : 

 

)A  23
56

 

)B  33
56

 

)C  43
56

 

)D  53
56

 

 

 

  ajteyP 27  

Në es 21soc
31

  ehd 0nis ta , ë reh ë   ces αë ths ë trabarab i ë em : 

 

)A  21
31

 

)B  1
31

 

)C  21
31

 

)D  31
21

 

 

 

  ajteyP 37  

Në es 51soc
71

  ehd 0nis ta , ë reh ë   cesoc αë ths ë trabarab i ë em : 

 

)A  1
71

 

)B  71
31

 



)C  71
8

 

)D  8
71

 

 

 

  ajteyP 47  

 kirtemonogirt inoisknuF 26soc6nis xx ë ths ë trabarab i ë em : 

 
)A  x21soc + 1  
)B   1 – x21nis  
)C  x21nis + 1  
)D  soc + 1 x6  

 

 

  ajteyP 57  

 kirtemonogirt inoisknuF 2soc2nis
2cesoc2ces
xx
xx

ë ths ë trabarab i ë em : 

 
)A  x4soc x4nis  
)B  x4cesocx4nis  
)C  x2socx2nis  
)D  x2cesocx2soc  

 

 

  ajteyP 67  

 tinoicauke e tejhdijgZ 2 0socsoc2  në naj [π2 ;π] nilavretni ë: 

 

)A  53 },{
32

 

)B  43 },{
32

 

)C  115 },{
66

 

)D  3 },{
22

 



 

  ajteyP 77  

Në  ,0 > x es 51soc
x

  ehd 8nis
x

ta , ë reh ë x e arelv -  ti ë ths ë: 

 
)A   41  
)B  51  
)C  61  
)D  71  

 

 

  ajteyP 87  

 ëN ∆  CBA 06 oA  , 001 oB  ehd BA  tajG .mc 01 = ë jnirb e ais ë CA s ëthsë : 

 

)A  
0001nis01

06nis o  

)B  
006nis01

001nis o  

)C  
0001nis01

02nis o  

)D  jnsa ë eryt jerp  

 

 

  ajteyP 97  

 ajherphS 3 )(soc
2

x trabarab e ëthsë ë em : 

 
)A  xnis  
)B  - xnis  
)C  xsoc  
)D  - xsoc  

 

 

  ajteyP 08  



e arelV 7 )(cesoc
6

trabarab e ëthsë ë em : 

 
)A  0 
)B  1 
)C  2 
)D  -2 

 

 

  ajteyP 18  

Në  es 3
3

gt  ehd –π<α ta ,0 < ë reh ë kë  idn α trabarab i ëthsë ë em : 

 

)A  4
3

 

)B  5
3

 

)C  5
6

 

)D  7
6

 

 

 

  ajteyP 28  

Në  es 2nis
3

, ta ë reh ë 2soc α trabarab i ëthsë ë em : 

 

)A  1
3

 

)B  1
3

 

)C  1
9

 

)D  1
9

 

 

 



  ajteyP 38  

 sejherphs e arelV nis2socsoc2nis
66

trabarab e ëthsë ë em : 

 

)A  3
2

 

)B  3
2

 

)C  1
2

 

)D  1
2

 

 

 

  ajteyP 48  

 ajherphS 3 )(nis
2

x trabarab e ëthsë ë em : 

 
)A  xnis  
)B  - xnis  
)C  xsoc  
)D  - xsoc  

 

 

  ajteyP 58  

 ajherphS  xces – xnisxgt trabarab e ëthsë ë em : 

 
)A  xnis  
)B  - xnis  
)C  xsoc  
)D  - xsoc  

 

 

  ajteyP 68  

 ajherphS c so α cesoc α – nis α ces α e ëthsë  em ëtrabarab : 



 
)A  2 nis α 
)B  ces α 
)C  2 oc 2gt α 
)D  2gt α 

 

 

  ajteyP 78  

soc ajherphS 4α – nis 4α em ëtrabarab e ëthsë : 

 
)A  2 nis α 
)B  ces α 
)C  oc 2s α 
)D  2nis α 

 

 

  ajteyP 88  

4nis ajherphS em ëtrabarab e ëthsëx : 

 
)A  x2socxsocxnis4  
)B  xsocxnis2  
)C  x2socxnis  
)D  2nis xsocx  

 

 

  ajteyP 98  

nis ajherphS em ëtrabarab e ëthsëx2socxnis + x : 

 
)A  xsocx2nis2  
)B  xsocx2nis  
)C  x2socxnis  
)D  2nis4 xsocx  

 

 

  ajteyP 09  



ces( ajherphS α gt + α  1() – nis α) em ëtrabarab e ëthsë : 

 
)A  nis α 
)B  ces α 
)C  soc α 
)D  cesoc α 

 

 

  ajteyP 19  

84gt ajherphS o 32gt o 24gt o 76gt o em ëtrabarab e ëthsë : 

 
)A  52,0  
)B  5,0  
)C  1 
)D  5,1  

 

 

  ajteyP 29  

Në∆ k ehd mc 21 = RP ,mc8 = QP ,RQP ë sam ak RPQ idn ë 03 n o kert e anirpyS . ë dn ë tihs  e ëthsë
em ëtrabarab : 

 
)A  mc 81 2 
)B  mc 42 2 
)C  mc 84 2 
)D  mc 63 2 

 

 

  ajteyP 39  

Në k es ë kert e tedn ë dn ë nak tihs ë ta ,3:4:5 nitropar ë reh ë darg as ëë ths ë kë m idn ë  :hdam i  

 
)A  04 o 
)B  54 o 
)C  57 o 
)D  09 o 

 



 

  ajteyP 49  

 ajherphS )()(
44

gtgt trabarab e ëthsë ë em : 

 
)A  1 
)B  -1 
)C  αgt  
)D  αgt2  

 

 

  ajteyP 59  

 ajherphS (nis α – β (nis + ) α  + β) trabarab e ëthsë ë em : 

 
)A  βnisαnis  
)B  - βsocαnis  
)C  βsocαnis2  
)D  βsocαsoc2  

 

 

  ajteyP 69  

soc ajherphS (α – β) soc + (α  + β)  e ëthsë trabarab ë em : 

 
)A  βnisαnis  
)B  - βsocαnis  
)C  βsocαnis2  
)D  βsocαsoc2  

 

 

  ajteyP 79  

gt sejherphs e arelV 2 cesoc + α 2  α – gtoc 2  α ë ths ë   :  

 
)A  nis 2α 
)B  soc 2α 
)C  ces 2α 



)D  cesoc 2α 

 

 

  ajteyP 89  

jn e aitaç agN ë dn ë t m 7 esetr ë tral ë jn tehihs ë netna ë N .VT ë netna e ajam es ë n tehihs s ë jn n ë kë  dn
06 o n jas e azab esruk , ë jn n ë kë 54 dn o ta , ë reh ë tral ë netna e ais ë  s ë ths ë   :  

 
)E  137  
)F  137  
)G  )13(7  
)H  )17(3  

 

 

  ajteyP 99  

57nis e arelV oë ths ë   :  

 

)A  26
4

 

)B  26
4

 

)C  26
2

 

)D  26
2

 

 

 

  ajteyP 001  

591soc e arelV oë ths ë   :  

 

)A  26
4

 

)B  26
4

 



)C  26
2

 

)D  26
2

 

 

 

  ajteyP 101  

Në∆  ehd mc 9 = b ,mc8 = a ,CBA 021 oC kë  .RPQ idn c e arelV 2 em ëtrabarab e ëthsë : 

 
)A  57  
)B  491  
)C  712  
)D  982  

 

 

  ajteyP 201  

63
xgtxgt ë ths ë trabarab i ë em : 

 
)A  -1 
)B  0 
)C  1 
)D  2 

 

 

  ajteyP 301  

2nis
2soc1
x

x
ë ths ë trabarab i ë em : 

 
)A  xnis  
)B  xsoc  
)C  xgt  
)D  xgtoc  

 



 

  ajteyP 401  

2nis
2soc1
x

x
ë ths ë trabarab i ë em : 

 
)A  xnis  
)B  xsoc  
)C  xgt  
)D  xgtoc  

 

 

  ajteyP 501  

gt + αgtoc αë ths ë trabarab i ë em : 

 
)A  αnis2  
)B  αsoc2  
)C  α2cesoc2  
)D  α2ces2  

 

 

  ajteyP 601  

c 2ceso α 2gtoc + αë ths ë trabarab i ë em : 

 
)A  αnis  
)B  αsoc2  
)C  αgtoc  
)D  αces  

 

 

 ajteyP 701  

2 xgtxgt ë ths ë trabarab i ë em : 

 

)A  nis
2socsoc

x
xx

 



)B  nis
2soc
x
x

 

)C  1
2socsoc xx

 

)D  nis
soc

x
x

 

 

 

  ajteyP 801  

 ajherphS
soc1

nis
x

x
ë ths ë trabarab e ë em : 

 

)A  
nis

soc1
x

x
 

)B  
soc1

soc
x

x
 

)C  
nis

soc1
x

x
 

)D  
soc1

nis
x

x
 

 

 

  ajteyP 901  

 ajherphS )1nis()1cesoc( xx ë ths ë trabarab e ë em : 

 
)A  xgtxnis  
)B   xgtxsoc  
)C  xgtocxnis  
)D  xgtocxsoc  

 

 

  ajteyP 011  

 tinoicauke e tejhdijgZ 2 01nisnis2  ] nilavretni ën 2  ;π 4 naj [π ë: 

 



)E  7131 }3,,{
66

 

)F  77131 },,{
266

 

)G  7718 },,{
263

 

)H  777 },,{
263

 

 

 

  ajteyP 111  

Në n es ë ∆ ta ,mc 01 = RP ehd mc 4 = RQ ,mc 8 = QP ,RQP ë reh ë  Qsoc ë ths ë   :  

 

)A  5
61

 

)B  5
61

 

)C  61
5

 

)D  5
11

 

 

 

  ajteyP 211  

 kirtemonogirt inoisknuF 3nis13nis1
3nis13nis1

xx
xx

em ëtrabarab i ëthsë : 

 
)A  x3gtx3ces2  
)B  x3cesx6gtoc4  
)C  x3cesx3gt4  
)D  0S x6gtx3ce  

 

 

  ajteyP 311  

Në  x(soc = x3nis es – 62 o)  x3 ehd ë ths ë kë thsugn i dn ë ta , ë reh ë x e arelv -  ti ëthsë : 

 



)E  92 o 
)F  03 o 
)G  23 o 
)H  43 o 

 

 

  ajteyP 411  

 kirtemonogirt inoisknuF x01nis + x4nis em ëtrabarab i ëthsë : 

 
)A  2 x3soc x7nis  
)B  x3cesocx7nis  
)C  - x3socx7nis2  
)D  x3nisx7soc  

 

 

  ajteyP 511  

 kirtemonogirt inoisknuF x4nisx01nis2  ëthsë em ëtrabarab i : 

 
)A  x6soc  x41soc +  
)B   x41xoc – x6soc  
)C   x6soc – x41soc  
)D  x7soc + x3soc  

 

 

  ajteyP 611  

 sejherphs e rauthsejht e atjarT
2

23

nisces
tocsocsoc

xxxgt
xgxxce

ë ths ë: 

 
)A  6xgt  
)B   1  
)C  4xgtoc  
)D  3soc x  

 

 



  ajteyP 711  

 nejherphs esëN )(soc)(nis
64

xx  B e arelv ërehëta ,xsocB + xnisA nëtjart ën ëmjaurkhs e -  ës

ëthsë : 

 

)A  32
2

 

)B  31
2

 

)C  31
2

 

)D  eryt jerp ëjnsa  

 

 

  811  ajteyP  

582gt e arelV o ëthsë : 

 

)A  32
2

 

)B  31
2

 

)C  32  
)D  32  

 

 

  911  ajteyP  

 e arelV 5
21

gt  ëthsë : 

 

)A  3
2

 

)B  31
2

 

)C  32  
)D  32  



 

 

  021  ajteyP  

 e ajherphS )(
4

gt  em ëtrabarab e ëthsë : 

 

)A  1
1

gt
gt

 

)B  1
1

gt
gt

 

)C  nis1
gt

 

)D  soc
1 gt

 

 

 


